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［課題］内閣府の世論調査における防災訓練への参加について

2022年９月に実施した内閣府の世論調査の結果では、防災訓練
への参加率は43.6％であることが報告されている（図１）。また、
防災訓練に参加しなかった理由が図２に記載されている。防災
訓練の参加率を80%以上にするために、あなたはどのような工
夫が必要であると考えるか。図１,２のデータから解釈できる内
容を記載するとともに、あなたの考えを述べなさい。

［レポート課題の提出に際しての注意点］
1．所定用紙を大学ホームページより印刷し、志願者が自書で作成してください。
2．横書き。黒ボールペンを使用し、修正する場合は修正テープでていねいに消し、
その上に記入してください。消せるボールペンは使用しないでください。

3．文字数は800字以上1000字以内で作成してください。指定字数800字未満のものは
採点しません。

4．大学ホームページにある「入学試験に関する生成系AIの利用について」の資料を
確認の上、作成してください。
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図 1　防災訓練への参加または見学の有無
出典：https://survey.gov-online.go.jp/r04/r04-bousai/2.html#midashi15

43.6 37.5 12.6

5.1

1.2

44.0 37.9 12.5

4.5

1.1

43.2 37.1 12.7

5.7

1.3

42.8 33.1 21.4

1.4

1.4

31.3 38.5 28.6

1.1

0.5

39.5 36.0 18.5

4.9

1.0

41.7 40.8 11.7

5.1

0.6

47.2 39.8 7.1

5.4

0.6

49.3 35.2

7.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(％)

5.3

2.4

図2　防災訓練に参加または見学したことがない理由
出典：https://survey.gov-online.go.jp/r04/r04-bousai/2.html#midashi15
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